

启东“真薪”实意留外地员工在启过年

# “暖心福利”留工稳岗促生产

1月30日,江苏康耐特光学有限公司车间里生产井然有序,一片繁忙景象。这是一家专业生产销售新型硬树脂光学眼镜片的企业,是世界眼镜市场上最大的中国供应商之一,产品远销欧美东南亚等80多个国家和地区。

公司总经理夏国平表示,1月26日,企业下发通知,动员户籍在中高风险地区的员工过年不返乡,其他地区的员工尽量留在园区过年。截至目前,公司1041名外地员工中,有912人自愿留在启东过年。公司1月份完成订单额近8000万元,目前企业产销两旺,一季

度订单增量预计在30%以上。

“非必要不离开,非必要不返乡。”为坚决打好冬春季疫情防控阻击战,助推企业平稳健康发展,启东市出台《2021年春节前后鼓励企业留工稳产的若干措施意见》,明确用实招硬招支持企业稳岗促产。启东各大企业纷纷推出暖心举措,提供发放留工补贴、稳岗促产奖励、支持商贸经营、给予房租补贴、帮助纾困解难等五个方面,“真薪”实意引导外来员工就地留启“过好年”。

江苏华峰超纤材料有限公司制定各项稳人心激励措施,春节放假期间不返

乡的外地员工可一次性获得500元的补贴,住公司公寓的员工还可以减免2个月房租,在外租房的可获得500元的租房补贴。正恒轻工机械有限公司对留启过节的非通户籍员工,除了给予2000元综合补贴外,还有每人50度电、5吨水的住宿水电补贴和车票退票手续费报销。

除了落实好每日职工健康监测、重点场所消杀等防疫举措外,一些企业还为留启过年的外地党员职工准备了错峰休假、年货大礼包、免费年夜饭等“暖心福利”。江苏林洋能源股份有限公司提前做好留启人员情况统计,精心布置了

宿舍区域,组建了党员志愿者服务队,并为留启员工精心准备了春节慰问品。

为确保保留启外来职工过上欢乐祥和的新年,韩华新能源(启东)有限公司开展“过大年,嗨翻天”活动,24小时开放健身房、阅览室等活动场所。寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司在春节期间谋划了棋牌竞技、书香阅读、云拜年、抖音达人评选等多项线上线下趣味活动,并给每一位留厂员工家属寄去了感谢信和慰问品,企业近3000名职工春节坚守岗位,目前留启外地员工超90%。本报记者 黄海



为了丰富留学生的寒假生活,南通职业大学开展了一系列中国传统文化体验活动。1日下午,来自纳米比亚、尼日利亚、安哥拉等国家的25位留学生亲身感受扎染的魅力。记者 黄哲摄

## 规范应急救援队伍管理和社会应急力量使用

我市在全省率先出台相关办法

本报讯 (记者俞慧娟)记者2日从市应急管理局获悉,我市在全省率先出台《南通市应急救援队伍管理办法》和《南通市社会应急力量使用办法》,进一步引导和规范我市应急救援队伍和社会应急力量有序参与到防灾减灾救灾工作中。

目前全市共有各类应急救援队伍652支,在民政注册的社会应急力量7支。这些应急救援力量在应对各类灾害中起到了重要作用,成为应急救援工作的“前锋力量”。

此次出台的《南通市应急救援队伍管理办法》将我市应急救援队伍划分为综合应急救援队伍、专业应急救援队伍、突击应急救援队伍、社会应急救援队伍四种类别,对各类队伍应履行的救援职责进行明确划分和阐述,为今后高效、快

速救援提供了遵循。《南通市社会应急力量使用办法》分别就社会应急力量的界定、社会应急力量的使用条件(自然灾害、事故灾难)和程序、相关政府部门的保障措施、使用后补偿的范围、方式、条件及具体负责的部门进行了规定。

## 噪音扰民及时安装减震装置 小区停车困难列入改造项目

■基本情况

上周(1月22日-1月29日),市12345在线平台共受理各类诉求19020件。在线直接答复17209件,向各网络成员单位派发工单1811件。网络成员单位按时办结率94.36%。有效回访1577件,回访综合满意率91.82%。承办省平台交办件684件,其他诉求481件。

■热点问题

1. 咨询类诉求方面。诉求主要集中在疫情防控、医保缴纳、机动车上牌过户等领域。如王女士咨询“外地员工春节期间留通过节是否有相关补贴政策”;郑女士咨询“在南通缴纳医保,在重庆生育是否可以报销”;吴先生咨询“户籍地为启东,现如何将在甘肃注册的车辆转入南通”。市12345在线平台根据相关政策在线答复。

3. 投诉举报类诉求方面。诉求主要集中在违法建设、占道经营、机动车违停等领域。如王先生反映“通州区平潮镇九圩港村石材市场内正在违章搭建彩钢房”;曹女士反映“华强城一期西门处有流动车辆贩卖草莓,影响市民通行”;陈女士反映“学士府北区星明路,果明路与五一路交叉口有大量机动车违停”。市

12345在线平台已将上述情况转交辖区政府核查处理。

■典型案例

1. 通州区为水泵安装减震降噪装置。1月20日,通州区吴先生反映通州区五接中学西侧污水处理厂水泵每天24小时运行,共振噪音扰民。对此,通州区五接镇反馈:经核查,该处已安装一体化设施水泵减震垫,目前正在安装隔音房门,近期将全面完成建设工作,建设完成后相关部门将现场核验减震降噪情况,切实做好减震降噪工作。

2. 崇川区因地制宜设计老旧小区改造方案。1月19日,崇川区实验厂宿舍楼住户陈女士反映周边没有地面停车位和电瓶车车棚,导致停车困难。对此,南通市崇川区政府反馈:实验厂宿舍楼原先为实验厂自建自管,后因实验厂改制,现属于业主自治管理。经现场

核查,相关情况均属实,政府已将该处列入老旧小区改造项目,届时在改造时会一并考虑。

3. 海门区做好路口红绿灯优化工作。1月21日,海门区陈先生反映叠石桥星海路往南左转至震蒙大道时,因该处直行与左转绿灯一同亮起,导致左转车辆存在安全隐患。对此,海门区公安局反馈:震蒙大道路口由西向东方向为两车道,一条直行车道,一条直行兼左转车道,且同时放行,存在安全隐患,现已拟申请改造资金,对该路口进行渠化改造,采取分开放行方式,保障市民安全出行。

■市民建议

1. 建议58路公交在枫杨路合欢路口增设停靠站点。

2. 建议在海安曲塘警民守望广场设置户外健身器材。

## 南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通天山置业有限公司兴建的,位于崇川区通欣路西、国胜路南(R20009地块)的住宅区命名为“润海花苑”。

现予公告。

2021年1月15日

**特别提醒!** 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务大厅窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118899。

### 遗失公告

▲刘艳秋遗失出生医学证明,出生证编号:F320233694,声明作废。  
▲查欢凌遗失出生医学证明,证号:R320424936,声明作废。  
▲南通港闸经济开发区市政工程处遗失营业执照,注册号/统一社会信用代码:3206111101103,声明作废。  
▲南通港闸经济开发区市政工程处遗失公章一枚,声明作废。  
▲许辉遗失江苏省行政执法证,工作单位:南通市市场监督管理局,执法种类:市场监管,执法区域:南通

市,编号:JSZF06000777,发证机关:南通市人民政府,发证日期:2020年01月01日,声明作废。  
▲南通盛强纺织有限公司遗失财务章一枚,声明作废。  
▲顾红娟遗失启东家家乐建设发展有限公司开具的启东市绿洲嘉园13-203室发票一张,发票号码:05957418,发票代码:032001900105,金额:257418元,声明作废。  
▲启东市正松水产养殖专业合作社遗失银行开户许可证,核准号:J3066002638001,声明作废。

 线上办理  
请扫码

### 认尸启事

2021年01月25日18时25分左右,在328国道100KM+700M路段(如东县大豫镇辖区)发生一起交通事故,死者为男性,尸长约1.7米,35岁-50岁之间,中等身材,上身着藏青色保安服、黑底保暖背心、蓝色线衫,下身穿军绿色长裤,脚穿绿色解放鞋,疑似流浪人员。望知情者与如东交警大队事故侦查中队曹警官(电话15262886681)、何警官(电话13962794688)联系。  
如东县公安局交警大队  
2021年2月2日

## 我市扎实开展 根治欠薪冬季行动

已排查万余家用人单位,处理欠薪案件200起

本报讯 (记者何家玉)1日上午,在通打工的张本振等一行10人来到市人社局劳动保障监察支队,要求协调处理其在苏锡通园区某项目工资,一同前来的还有包工头以及分包公司代表。了解到双方的主要争议在于用工天数,市劳动保障监察支队现场核对考勤记录,并开展协调和法律解释工作,最终在下午6点促成双方达成一致,并形成了工资支付协议,顺利解决了一起欠薪案件。

年关将近,保障农民工工资支付进入关键期,我市始终把维护农民工合法权益放在首位。全市开通投诉举报电话45个,通过电视、报纸、新媒体、口袋书等途径公布全市欠薪举报电话二维码和窗口信息,确保欠薪投诉举报渠道全面畅通,引导农民工依法理性维权。

元旦后,各地成立督查小组,加大了对各地、各板块建设工程项目四项制度执行情况的督查落实。截至2月1日,全市已排查用人单位11017家,建设工程项目1268个,处理欠薪案件200起,涉及职工936人,涉及金额883.7万元。下一步,我市将通过再部署、再宣传、再督查、再提速,继续推进根治欠薪冬季专项行动。

## 新冠病毒核酸检测 降至80元/次

本报讯 (记者何家玉)市医保局2日消息,为进一步做好疫情防控和检测工作,减轻群众检测费用负担,我市将从即日起全面降低新型冠状病毒核酸检测、抗体检测等项目价格。

其中,新型冠状病毒核酸检测(PCR法,不少于2个靶标)价格由120元/次降为80元/次,新型冠状病毒抗体检测(包括总抗体、IgM、IgG)价格由40元/次降为30元/次,新型冠状病毒核酸检测(限政府组织的大规模人群筛查)为20元/人次。

根据文件要求,该价格为最高指导价,不得上浮,下浮不限。医保支付政策仍按原规定执行,即疫情防控期间,对新冠肺炎确诊和疑似患者,以上项目全部按照医保甲类目录管理,费用由医保统筹基金和所在地财政负担,个人无需负担。疫情常态化防控期间,我市应检尽检参保人员中的发热门诊患者、新住院患者,在市内任一医疗机构发生的核酸检测费用,由医保统筹基金和所在地财政分别只承担一次,费用由接诊医疗机构先行挂账处理,个人无需负担。其他人群医保支付类别为丙类。

最高奖励5万元

## 南通警方公开征集 违法犯罪线索

本报讯 (通讯员苏锦安 记者张亮)1日,市公安局发布通告,公开征集犯罪嫌疑人葛中鉴的违法犯罪线索,凡提供有价值的线索并查证属实的,按照举报线索价值对举报人奖励2000元至5万元。

2018年10月,南通警方在扫黑除恶专项斗争中,抓获涉及黑恶犯罪的犯罪嫌疑人葛中鉴(男,1965年9月10日出生,南通市通州人)。经查,自2016年以来,葛中鉴在南通市通州区刘桥镇等地多次实施违法犯罪活动。

为彻底查清该名犯罪嫌疑人的全部违法犯罪事实,深挖余罪,市公安局向社会公开征集葛中鉴的相关违法犯罪线索,希望广大群众积极检举揭发,联系人印警官(联系电话18862868629)、王警官(18862858832)。凡提供有价值的犯罪线索并查证属实的,按照举报线索价值对举报人奖励2000元至5万元。公安机关将严密保护举报人的个人信息和人身财产安全,对打击报复举报人的行为将依法严惩。

## 南通不凡 才涌江海

(上接A1版)

此外,今年开始,市区企业就业的本科生综合补贴发放频率将从一年两次提高到一年四次,并将服务前置,根据参保数据主动与相关企业对接,通知人才尽快申领。目前,已向2320家次企业点对点发送补贴申报提醒,确保综合补贴应享尽享快享。

据介绍,市人才中心还将依托市政府网站“在线访谈”“在线调查”和“民意征集”栏目,在全市范围内开展“南通市用人单位2021年人才需求调查”,了解我市用人单位行业分布、人才需求量、人才学历层次和专业方向要求等相关情况和信息,为下一步人才工作提供数据支撑和决策依据。

### 打造平台,直播招聘将成新常态

南通大学网络专场招聘会、江苏工院2020年南通市企事业单位专场招聘会……去年11月,我市启动“求学状元故里,兴业江海大地”——在通高校2021届毕业生专场招聘会,目前已有多家在通高校顺利举办,566家企业在云端参会,发布职位27992个,近1.2万名学生参加。

根据疫情防控要求,往年春节前后举办的大型招聘会都被取消,但人才引进、企业招聘都不能停下。为此,市人才中心充分利用人社、教育部门及各高校的就业网站,做好企业引才发动组织,持续征集更新我市用人单位2021届毕业生需求,并分别针对省内高校、国内高校和驻通高校开展网络招聘活动,积极推送毕业生岗位信息,提高大学生来通、留通就业率。

“7日,也就是本周日,我们会举办一场网络直播招聘会,邀请园区、企业通过直播平台开展招聘。”市人才服务中心党委书记张纪芝说,这是“一人一城通天下、有江有海等你来”——南通市高校毕业生直播交流会系列活动的首场,届时通投及崇川区5家重点企业的负责人,将在线介绍各自的岗位和优势,并与网友进行互动,回答求职者提出的问题,求职者看到合适的岗位也可以直接投递简历,“会通过广播和江苏移动平台同时直播,年内还会再举办7场,每期都会有不同的主题和岗位类型,让视频直播招聘成为新常态。”本报记者 何家玉 实习生 陈睿